

Встреча с представителями рабочего класса - 24 /Apr/ 2019

В начале Недели труда и рабочих Лидер Исламской революции на встрече с многотысячными представителями рабочего класса разных промышленных областей отметил, что непрерывный труд как на джихаде служит важным условием расцвета производства и воплощения воодушевляющей стратегии экономики сопротивления. Подчеркнув необходимость решения таких вопросов, как безопасность занятости, оплата труда и уважение к рабочим, Верховный Лидер революции добавил: «Враг сосредоточился на экономическом давлении, чтобы поставить на колени иранский народ, только он должен знать, что эта нация никогда не встанет на колени. Используя возможности санкций для роста и расцвета, Верховный Лидер революции отметил, что враждебность американцев не останется без ответа».

Встречу с рабочими в этом году, объявленном годом производственного развития, Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал еще более важной, и, сравнив труд с весной в качестве основы для проявления внутреннего потенциала и способностей, сказал: «Труд – это высшая ценность, которая должна быть преобразована во всеобщее понимание, чтобы в обществе была признана ценность статуса рабочего».

Одним из факторов реализации производственного развития Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал труд как на особенном джихаде, добавив при этом: «Расцвет производства служит одним из главных столпов экономики сопротивления, и если она воплотится в реальность, то принятые американскими и сионистскими лидерами решения, касающиеся нефти и других экономических областей, не будут иметь никакого воздействия».

Далее Лидер Исламской революции заявил: «Расцвет производства, поддержка иранских товаров, динамика труда, экономика сопротивления в действительности служат почвой для расцвета чувства национального достоинства, непроницаемой для решений иностранцев».

Верховный Лидер революции, сделав акцент на том, что национальное достоинство является одним из приоритетов и основных проблем любой нации, подчеркнул: «Народы никогда не согласятся находиться под влиянием решений своих врагов».

Указав на претензии правящих кругов Америки и сионистов, Верховный Лидер революции сказал: «Они говорят, что мы враждуем с режимом Исламской Республики, мы не враждуем с иранским народом. Однако вражда с исламским режимом и означает вражду с иранским народом, потому что Исламская Республика находится у власти при поддержке и с помощью иранского народа, и если бы этого не было, Исламской Республики не было бы и в помине».

Подчеркнув разные провокации врагов, направленные против иранского народа на протяжении последних сорока лет, в том числе, сосредоточенности на теме труда и рабочих, и провал всех этих усилий, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Иранский народ, особенно, рабочий класс во всех этих случаях дал врагам по зубам, разочаровав его».

Лидер Исламской революции, сделав акцент на том, что рабочее сообщество является самым преданным исламскому режиму социальным сословием, подчеркнул: «Власти, политики и исполнительские органы должны ценить рабочих и уделять должное внимание к их основным проблемам, таким, как обеспечение трудовой безопасности, уважение к рабочему и вопрос оплаты их труда».

В связи с этим Верховный Лидер революции добавил: «Некоторые покупатели заводов и фабрик, продавая их и все оборудование заводов, преобразовывая землю промышленных предприятий в башни, совершают

злоупотребления. Чиновники всех трех ветвей власти должны серьезно бороться с подобными случаями».

Беспорядочный импорт Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал в качестве других вопросов, наносящих удар по внутреннему производству и иранским рабочим, и подчеркнул: «В вопросе беспорядочного импорта иностранных товаров существуют жесткие правила, только они должны строго и решительно соблюдаться».

Далее Лидер Исламской революции сказал: «Несмотря на то, что в некоторых случаях санкции вызывают проблемы и трудности, однако если подходить к ним логично и правильно, они будут отвечать интересам страны, поскольку санкции способствуют упору и раскрытию внутреннего потенциала, возможностей и инициативы».

Сославшись на безуспешные провокации врагов на протяжении последних сорока лет, совершенных против иранского народа, исламской революции и режима Исламской Республики, Верховный Лидер революции заявил: «Сосредоточив все внимание на экономических вопросах, американцы стремятся поставить иранский народ на колени, только они должны знать, что их последние действия также потерпят неудачу, - великий иранский народ никогда не встанет на колени перед большим дьяволом».

Коснувшись усилия Америки, преследующей целью перекрыть все каналы продажи иранской нефти, Верховный Лидер революции сказал: «Бдительный народ и активные власти Ирана показали, что если они приложат усилия, они смогут разбить все препятствия, и попытки американцев не принесут никакого результата, а Исламская Республика будет продавать свою нефть в том объеме, в каком сочтет нужным».

Напомнив один важный момент относительно врагов иранского народа, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Знайте, что ваша вражда не останется без ответа, иранский народ не тот, кто сидит и наблюдает, когда в отношении него совершают провокации».

Затронув еще один подобный момент в плане усиления давления на нефтяной вопрос, Верховный Лидер революции заявил: «Мы рассматриваем возможность уменьшения зависимости от продажи нефти как некий шанс, мы используем его для того, чтобы еще больше полагаться на свои собственные возможности».

Верховный Лидер революции отметил, что сегодня возможности иранского народа, талантливой и трудолюбивой молодежи доминируют над их нынешним положением, и подчеркнул: «Мы должны пропагандировать и продвигать культуру труда, производства и старания, и забыть о привычке ожидания невесть откуда взявшихся богатств, не давать хода методам, подобным лотереям, и разные структуры, как, например, радио и телевидение, должны обратить на это серьезное внимание».

Сославшись на славный аят из Священного Корана Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил, что настоящие успехи человека достигаются в результате его труда и усилий, добавив: «Рост личности и общества зависит от усердия, воли и труда, и общества, которые в материальном плане продвинулись вперед, развились в результате этих факторов, потому что Всевышний обещал свою помощь тем, кто также работает на мир».

Его Светлость Аятолла Хаменеи в числе главных целей исламского режима, наряду с духовностью и моральным развитием, назвал благосостояние людей и рост экономики, технологий и науки, и заявил: «Реализация этих целей требует постоянной работы и непрерывных усилий».

В связи с этим Верховный Лидер революции сказал: «Целью заявления о втором этапе было то, что мы должны с той же мотивацией, энтузиазмом и возвышенными стимулами, с которыми нам удалось выйти и освободиться из-под господства империалистов, продолжить свое развитие для достижения вершин прогресса, чести и достоинства».

Просвещенную, мотивированную и энергичную молодежь Лидер Исламской революции назвал стержнем страны для достижения светлого будущего, и далее добавил: «Благодаря милости Господа, различные социальные категории, часто молодежь дорогого всем нам Ирана занята активным трудом, чтобы в свете величественного движения иранский народ достиг вершин материального и духовного развития».

Подчеркнув раздражение врагов, вызванное сплоченностью и трудом иранского народа, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Во время стихийного бедствия, несмотря на то, что никто не звал людей к месту происшествия, народ, словно волна, хлынул на помощь пострадавшим от наводнения, молодежь со всей страны поспешила на подмогу местному населению и молодежи. Национальное единство, понимание и сострадание людей очень важны, они служат многообещающим предвестником хорошего будущего».

В завершение своего выступления Лидер Исламской революции сказал: «Как было сказано недавно, все усилия врагов и их враждебность находятся на последнем издыхании, они, в конечном счете, устанут от своей вражды против иранского народа, но этот народ никогда не устанет от работы, усердия, стойкости и стремления к прогрессу».

До выступления Лидера Исламской революции Его Светлости Аятолла Хаменеи с докладом выступил министр кооперации, труда и социального благоустройства Шариатмадари, который подчеркнул: «Контроль импорта, реформа финансовой и налоговой политик, использование общих бюджетных источников для улучшения сферы производства, запуск движения повышения квалификации, удвоенные усилия по улучшению бизнес среды, а также создание регулярных рабочих групп по устранению барьеров, препятствующих развитию производственной сферы включены в государственные программы по защите существующей занятости и созданию новых рабочих мест».